

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1006/2011 della Commissione, del 27 settembre 2011, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 282 del 28 ottobre 2011)

A pagina 105, codice NC 1001 91 20, colonna 2:

*anziché:* «Frumento (grano) tenero e frumento segalato, destinati alla semina»,

*leggi:* «Frumento (grano) tenero e frumento segalato»;

a pagina 374, codice NC 5601 2, colonna 2:

*anziché:* «Ovatte; altri manufatti di ovatta»,

*leggi:* «Ovatte di materie tessili e manufatti di tali ovatte»;

a pagina 402, codice NC 6203 1, colonna 2, primo trattino:

*anziché:* «Vestiti o completi»,

*leggi:* «Vestiti o insiemi»;

a pagina 843, colonna 1:

*anziché:* «2932 29 90»,

*leggi:* «2932 20 90»;

a pagina 844, colonna 1:

*anziché:* «2932 29 90»,

*leggi:* «2932 20 90».

---

MARCO MANCINETTI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2012-GUE-080) Roma, 2012 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

